
鴨川ふれあい空間アンケート結果について

１ 目 的

鴨川ふれあい空間事業の一環として試行的に実施したものであり、 幅広く 意見を

聞き、 課題を検討していく ため、 アンケート 調査を実施したもの。

２ アンケート調査概要

（ １ ） 舞台の概要

日 時 平成２ ７ 年１ ０ 月２ ４ 日

天 候 晴れ

場 所 先斗町公園付近（ 三条～四条の中間）

内 容 素踊り「 迦具土之舞」（「 SOU 創～」 より 作： 長田育恵）

参加者 ３ ０ ９ 名（ 一般当選者２ ７ ９ 名、 来賓３ ０ 名）

（ ２ ） アンケート 調査

方 法 一般当選者を対象にアンケート 調査用紙を郵送

回 答 ２ ７ ９ 名の内２ ２ ０ 名から回答（ １ １ 月３ ０ 日時点）

３ 結果概要（詳細は別添１）

【問】年齢は 【問】性別は

回答数
２２０

回答数
２２０

【問】お住まいは 【問】伝統芸能の公演を行うことについて、どう思いますか

回答数
２２０

回答数
２２１

【問】「良い」と思われた理由は何ですか 【問】「悪い」と思われた理由は何ですか

回答数
３７６

回答数
６

【問】イベント回数はどうですか 【問】イベントで見たい演目がありますか

回答数
２２０

回答数
３４０

男性
１８％

女性
８２％

近隣
２km

以内

１０％

京都市内
４７％

京都府内
２２％

隣接府県
２０％

３０
代

８％

４０代
１５％

５０代
１７％

６０代
３４％

賑わい
が

できる
１６％

魅力の一つ
２６％

京都・鴨川らしい
３９％

７０代以上
２０％

音楽
３２％

観光
資源
１４％

年に

１回
１５．４％

年に数回
７７．６％

８
％

５
％

未記入
３３％

伝統芸能
５５％

良い　９６．８％

通行への支障
３４％

その他
３３％

２０代５％

その他
１％

その他

５％

いらない

０．５％

大道芸

その他

その他

０．５％

わからない

１．８％

悪い

０．９％

２０才未満

１％

毎月1回

以上

６．５％
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220 枚

279 人）

Ｑ１．　年齢は Ｑ２．　性別は

・60代以上が半数であった ・8割以上が女性であった

回答数 217

回答数 220 未記入数 3

Ｑ３．　お住まいは Ｑ４．　会場までの交通手段は

・京都市外からの参加も4割以上あった ・公共交通での来場が6割以上であった
・その他は「名古屋」「東京」 ・その他は「バイク」「スクーター」

回答数 220 回答数 278

Ｑ５．　伝統芸能を行うことについてはどうですか Ｑ６．　Q5で「良い」と思われた理由は何ですか

・

・ 【複数回答有り】 ・ 【複数回答有り】

回答数 217 回答数 321

未記入数 4 未記入数 2

9割以上が「良い」であった

その他は「天候、立見、
混雑した場合の対応が
あれば良い」

鴨川特設舞台～秋風薫鴨川～アンケート集計結果（鑑賞者） 集計枚数

（対象者　

「京都・鴨川らしい」が約
4割であった

3

1%
10

5% 18

8%

34

15%

37

17%

75

34%

43

20%

20才未満

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

39

18%

178

82%

男性

女性

22

10%

104

47%

49

22%

43

20%

2

1%

会場の近隣（約２

kmの範囲）

京都市内（①を除

く）

京都府内

（京都市内を除く）

京都府に隣接する

府県

その他

36

13%

64

23%

10

4%
11

4%
29

10%

126

45%

2

1%
徒歩

バス

タクシー

自転車

自家用車

電車（阪急・京阪）

その他

62

19%
0

0%

96

30%

145

45%

18

6%

賑わいができる

観光資源になる

鴨川の魅力の一つ

京都・鴨川らしい

その他

210

96.8%

2

0.9%

4

1.8% 1

0.5% 良い

悪い

わからない

その他

【複数回答あり】

1 /3
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Ｑ７．　Q5で「悪い」と思われた理由は何ですか Ｑ８．　イベント回数はどうですか

・「年に数回」が約8割であった

・

回答数 214

回答数 4 未記入数 6

Ｑ９．　イベントで見たい演目がありますか

・ 歌舞伎 43 ＜その他＞

・ 能 32  みやこ踊り 郷土芸能

・ 狂言 28  新内 謡

・ 日本舞踊 6  猿楽 井上流おどり

・ 文楽 3  田楽 御神楽

・ 太鼓 2  祭 雅楽

・ 落語 2

・ クラシック 9 ・アコースティック 2 ピエロ 昔懐かしいもの

・ ライブ、コンサート 8 ・尺八 2 おさだ塾 ちんどんや

・ ジャズ 6 町かどの芸能 フェス

・ 琴 5 ＜その他＞ いろいろ ジャグリング

・ 吹奏楽 4 ・雅楽、琵琶、篠笛、二胡、ハープ 南京玉すだれ 手品

・ 三味線 4 　ピアノ、エレクトーン、弦楽器 猿回し 腹話術

・ フォークソング 4 　古典楽器、ブラスバンド

・ 邦楽 4 ・仏教音楽、世界の民族音楽、軽音楽

・ 和太鼓 3 ・京都出身、地元のミュージシャン

　のコンサート　　　　　　等

・ いろんな年の人が楽しめるもの（年代別にやってもいいかも）

・ いろんなことをやればいい

・ いろいろな国、地域の音楽やダンス

・ 舞踊、映画、アート作品、友禅流し、お茶会 【複数回答有り】

回答数 318

未記入数 22

・ 京都の活性化、鴨川の魅力にもつながると思いますが、人件費や設置費用などもかかるので、出来るだけ少ない
費用で多くのイベントを開催して頂けるとよいにではと思います。

その他は「公演時間が短かった」

伝統芸能

音楽 大道芸

その他（抜粋）

33

15.4%

166

77.6%

14

6.5%
1

0.5%
年に１回

年に数回

毎月１回以上

いらない

173

55%
103

32%

26

8%

16

5%
伝統芸能

音楽

大道芸

その他

2
50%

2
50%

周辺への騒音

通行の支障

京都・鴨川の風

情に合わない

その他

2/3
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Ｑ６．　Q5で「良い」と思われた理由　（その他）

・ 外で見れる

・ 芸能の元始の姿が味わえる

・ 天候によるがいつも何かやってほしい。

・ 歌舞伎発祥の地だから

・ 当たれば楽しい

・ 京都独特の景色と風情

・ 海老蔵さんを近くで見られる

・ 伝統芸能を身近に感じることができる

・ 歌舞伎や伝統芸能は昔河川敷の始めであり、なるほどと感激

・ 素晴らしい京都だと感激

・ 伝統芸能観客の拡大特に若年層向け

・ 交通の便がよい

・ 京都でもっと伝統芸能を活性化出来るはずです。

・ 京都がどれだけ伝統を大切にし頑張っているかお客様に分かると思います。

・ 伝統芸能を身近で簡単に楽しむ事ができ良いと思う

・ 併せて歌舞伎発祥の地でもある。

・ ベトナムから同志社大学に留学、日本の文化、伝統を知り触れる良い機会と。

Ｑ１０．　その他、ご意見（抜粋）

○良かった・楽しかった・嬉しかった

・

・

・ 歌舞伎発祥の地での歌舞伎にちなんだイベントで面白かった

・ 鴨川の景観を守っていく上でも、又、京都からの文化を発信していく上でも大変良い企画だったと思った。

・

○要望（開催回数、時期など）
・

・ 伝統芸能に興味がある若い人達が気軽に特設舞台で観賞できる機会を増やす

○要望（内容など）

・ 学生のパフォーマンスとのコラボ企画など

・ 子連れがもっと行きやすい（周りに気を使わなくていい）イベント

・

○要望（公演時間）
・ もう少し長く楽しませてほしかった

・ 立ち見だったので30分が妥当

○要望（座席、立ち見）
・

・ 全員座って見られるようにしていただけると有難いです。

○要望（観客数）
・

・

○その他

・ もっと若い人にも見てほしい

・

今年は天候もよく鴨川のせせらぎを背に楽しい一刻だった

楽しい時間を過ごさせた、京都らしくてよかった

若手芸術家の発表の場にして鴨川から文化を発信する

今回を機に、様々な催しが行われますことを期待

南北に長く舞台を設置すれば縦長でもう少し人数入れるのでは

椅子の設置をすると前の方の背の高さなども気にせず皆が観ることができる

参加できる人数が少ない、河原が広いところに場所を移動してもよいのではないか

伝統芸能を観賞する良い機会

外国人を含め祇園界隈に人が集中しすぎ

3/3
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京都鴨川特設舞台～秋風薫鴨川～におけるアンケート  

これからも鴨川らしい賑わいある公園を目指して、特設舞台などによる活動を通じて、鴨川

らしさや地域への影響などを考えるとともに、ルールやマナーの向上・ 啓発を行いたいと考え

ていますので、 アンケート 調査に御協力を御願いします。  

該当する箇所に○をつけてく ださい。

◆あなた自身について、 おうかがいします。

Ｑ１ 年齢は 

  ①20 才未満 ②20 代 ③30 代 ④40 代 ⑤50 代 ⑥60 代 ⑦70 代以上 

Ｑ２  性別は 

① 男性 ②女性 

Ｑ３  お住まいは 

  ①会場の近隣（ 約２km の範囲）   ②京都市内（ ①以外）  

③京都府内（ 京都市内を除く ）  ④隣接府県（ 兵庫県・ 大阪府・ 奈良県・ 滋賀県）  

⑤その他（                     ）  

Ｑ４  会場までの交通手段は（ 複数回答可）  

①徒歩 ②バス ③タクシー ④自転車 ⑤自家用車 ⑥電車（ 地下鉄含む）  

    ⑦その他（                                ）  

◆鴨川公園で、 伝統芸能の公演を行うことについて、 おうかがいします。

Ｑ５ 歌舞伎や邦楽などの伝統芸能の公演を行うことについて、 どう思いますか。  

①良い ⇒ Ｑ６へ ②悪い⇒ Ｑ７へ  ③わからない⇒ Ｑ８へ

④その他（                                    ） ⇒ Ｑ８へ

Ｑ６ Ｑ５で「 良い」 と思われた理由は何ですか。（ 複数回答可）  

①賑わいができる ②観光資源になる ③鴨川の魅力の一つ ④京都・ 鴨川らしい

⑤その他（                                         ）

Ｑ７  Ｑ５で「 悪い」 と思われた理由は何ですか。（ 複数回答可）  

①周辺への騒音 ②通行への支障 ③京都・ 鴨川の風情に合わない 

④その他（                                         ）  

◆今後、 鴨川公園でイベント を行うことについて、 おうかがいします。

Ｑ９ イベント 回数について どう思いますか。  

①年に１回 ②年に数回 ③毎月１回以上 ④イベント は不要 

Ｑ10 今後、 イベント で見たい演目がありますか。（ 複数回答可）  

 ①伝統芸能（        ） ②音楽（        ）  ③大道芸（        ）  

④その他（                                ）  

◆全体についておうかがいします。

Ｑ11 ご意見がありましたら、 自由にご記入く ださい。  

ご協力ありがとうございました。  

京都府建設交通部都市計画課 

参考資料： アンケート 用紙
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鴨川ふれあい空間アンケート結果について

１ 目 的

鴨川に特設舞台を設け伝統芸能の公演を予定していたが、 当日は雨天となったた

め、 内容を伝統芸能からト ークショ ーに変更し開催した。

鴨川ふれあい空間事業の一環として試行的に実施したものであり、 幅広く 意見を

聞き、 課題を検討していく ため、 アンケート 調査を実施したもの。

２ アンケート調査概要

（ １ ） 舞台の概要

日 時 平成２ ６ 年１ １ 月１ 日

天 候 雨

場 所 先斗町公園付近（ 三条～四条の中間）

内 容 伝統芸能からト ークショ ーに変更

参加者 １ ０ ９ 名（ 事前応募の当選８ ０ 件、 当選１ 件につき２ 名まで参加可）

（ ２ ） アンケート 調査

方 法 １ ２ 月６ 日にアンケート 調査用紙を対象者に郵送

回 答 １ ０ ９ 名の内８ ９ 名から回答

３ 結果概要（詳細は別添１）

【問】年齢は 【問】性別は

回答数
８９

回答数
８９

【問】お住まいは 【問】伝統芸能の公演を行うことについて、どう思いますか

回答数
８９

回答数
８９

【問】「良い」と思われた理由は何ですか 【問】雨天のためトークショーを行ったことについてどう思いますか

回答数
１６５

回答数
９８

【問】イベント回数はどうですか 【問】イベントで見たい演目がありますか

回答数
８９

回答数
１４０

３０代
１２％

４０代
１７％

５０代
１５％

年に１回
２４％

年に数回
７４％

トークショーも良い
４９％

府内
１２％

隣接
府県
１４％

観光
資源
１３％

魅力の一つ
２４％

６０代
３４％

７０代
以上
１３％

近隣
２㎞以内

１９％

京都市内
４９％

京都・鴨川らしい
４０％

賑わいが
できる
２２％

男性
１９％

女性
８１％

良い　１００％

伝統芸能
５８％

音楽
３３％

雨のため仕方がない
４８％

２０才未満

３％
２０代

６％

その他

６％

その他

１％

毎月１

回以上

２％

大道芸

５％

その他

４％

不要 １％

わからない

１％

その他

１％

昨年度アンケート 結果概要
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